
• National telephone survey (landline and mobile) of 1,000 registered voters
Interviews conducted Sept 19-24, 2017
Margin of error +/- 3.1 percentage points, larger for subgroups

• Focus groups of swing voters and Democrats In Columbus, OH and Richmond, VA
Conducted February 15 & 16, 2017

THE COURT, THE CONSTITUTION, 
AND THE VOTERS
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As you may know, currently, if someone is born in the United States, they are a citizen of 
the United States, regardless of whether their parents are citizens.  This is called 

birthright citizenship. Do you favor or oppose birthright citizenship?  

Favor Oppose 

62% strong 13% strong 

+55

Strong Support For Birthright Citizenship, Extending 
Across Almost All Subgroups 

Favor Oppose 

Liberal Democrat 91% 6% 
Mod/Cons Democrat 84% 10% 
Independent 76% 20% 
Republican 57% 36% 
Male 72% 24% 
Female 77% 18% 
18-39 77% 19% 
40-59 75% 18% 
60+ 73% 24% 
HS or less 67% 26% 
Some College 77% 19% 
Coll Grad + 76% 19% 
White Coll 73% 22% 
White Non-Coll Men 63% 32% 
White Non-Coll Women 74% 22% 
Black 85% 10% 
Hispanic 91% 6% 




